

导购员忽悠 国5的车变国4

经工商协调,消费者拿回了3000元定金

本报10月23日讯(记者 张汝树 通讯员 徐东升 陈明) 本来说好要一辆国5排放标准的狮跑汽车，并交了预付款，结果商家却给消费者换了一辆国4排放标准的汽车。近日，临淄的岳先生就遇到了这样一件烦心事。

交上购车定金
商家无法供车

车展时,现场与起亚4S店导购人员确定购买一辆国5排放标准的狮跑汽车。随后,导购人员随岳先生回家提取现金,并在4S店办理完预付款手续。

几天后,岳先生携带剩余款到4S店提车,验车时发现所购车辆是国4排放标准,而不是岳先生之前和导购人员确定的国5排放标准的狮跑汽车。消费者岳先

生当场要求4S店退回已缴纳的3000元定金,而4S店导购人员以价格和配件等优惠条件为由,拒绝退回岳先生的定金,双方协商未果,无奈之下岳先生拨打了

接到举报后,齐鲁分局金岭工商所执法人员第一时间与岳先生进行了沟通,随后到4S店进行调查,确定消费者岳先生反映

的情况属实。调查过程中，4S店承认导购人员在工作上存有漏洞，并表示可以在价格或者配件上给予岳先生补偿，但是，岳先生坚持要求4S店退回定金。

工商执法人员根据相关法律法规与4S店进行沟通协商。最终,在执法人员引导和耐心的调解之下,4S店退还消费者所交定金3000元。

本报10月23日讯(记者 张汝树 通讯员 张举鹏) 近日,齐鲁工商分局受理了一起因汽车定金引起的消费纠纷,经工作人员耐心引导调解,被诉方退还了投诉人毕先生定金500元。

据介绍,毕先生称10月初在一东风标致4S店交纳500元订购一辆汽车,后因该4S店无法供车,消费者提议换车时被诉方又要求再次交纳定金,消费者认为此要求不合理并要求退还原来所付定金,被诉方不同意,双方针对此事多次协调不下,消费者遂请求工商部门协助调解。

在工作人员的调解下,4S店经理同意退还消费者所交定金500元,消费者对此调解结果表示满意。

青银高速淄博管理处开展秋冬安全生产管理活动

实时监控千台设备保信息畅通

本报10月23日讯(记者 罗静 通讯员 宋帅 乔英春)为了保障特殊天气下监控、信息等通畅,自10月份开始青银高速淄博管理处开展了秋冬季节安全生产管理活动。

管理活动。

在活动中,工作人员对监控室、机房、配电室等重点部位近千台设备进行“全天候”的实时监控。检查中,对存在的线头松动、开关老化等安全隐患进行了及时的处理。“线头松动将会给机器造成高负荷运行,易引发断电情况的发生。一旦断电,监控等设备都将受到一定影响,所以这些安全隐患虽小,但我们都必须一丝不苟认真处理。”青银高速淄博管理处的工作人员说。

新建9座塘坝 旱田变水浇田

本报10月23日讯(记者 张汝树) 周村区王村镇位于周村区西南部,地势起伏不平,土层较薄,属丘陵半干旱地区,原有水利设施陈旧,破损严重,大部分村庄种地灌溉只能靠天。经过施工改造,现在情况大为改变。

据介绍,为改善当地群众种植灌溉条件,周村区农业综合开发办公室自2011年以来,多次对王村镇进行实地考察调研,走访群众了解情况,研究王村镇的水文和地形,根据群众种植需要,科学规划。目前,已经先后在王村镇沈固、苏李、万家等十几个村新建塘坝9座,维修塘坝2座,充分拦蓄使用地表水,使十几个村一万多亩半干旱、干旱田全部变成水浇田,粮食产量每亩平均增长100公斤以上。



▲工作人员正在检修设备。 本报通讯员 宋帅 乔英春 摄



欢迎订阅 2014年 齐鲁晚报

订报热线：18653387767

全心全意为淄博人民服务 · QUAN XIN QUAN YI WEI ZHBO REN MIN FU WEI

来自中国矿泉水之乡

